## ГОРОСКОП НА АВГУСТ-СЕНТЯБРЬ



Август — благоприятный период для Овнов. Вы талантливы и умны, в меру раскованы и обольстительны.

Вас переполняют энергия и жажда деятельности. В сентябре ситуация изменится диаметрально противоположным образом. Старайтесь держать себя в руках в любых обстоятельствах.



Несмотря на резкИе повороты судьбы, в августе удача сопровождает Тельцов. Вас ожидает успех в финансовой сфере.

Активнее проявляйте свой творческий потенциал. Сентябрь принесет обновление в психоэмоциональной сфере. Возможно новое чувственное увлечение, которое станет источником вдохновения.



В августе Близнецы, с одной стороны, почувствуют в себе приток сил и оптимизма. Вас будут переполнять новые,

оригинальные идеи. С другой стороны, появятся трудности с адекватной реализацией проектов и поиском средств для их воплощения. В сентябре ваши проекты получат бурное развитие. Старайтесь экономно расходовать силы.



Увеличение витальной энергии и ощущение свободы принесут Ракам уверенность в своих силах и послужат благоприятной

почвой для творческого и делового самовыражения. В сентябре, принимая важные решения, тщательно продумывайте каждый шаг и не торопите события. Следите за состоянием здоровья, не перегружайте себя лишней работой.



Август станет периодом испытаний для Львов. Возможны неожиданные и кардинальные повороты судьбы. В сентябре вас

ожидает успех в финансовой сфере. Смелые и решительные Львы могут сорвать свой джек-пот. Вероятно обновление взаимоотношений с партнерами. Окружающие одарят вас вниманием и любовью.



Август как будто создан для **Дев** — приветствуется бурная и целенаправленная деятельность. Время благоприятно для

разнообразных начинаний. В сентябре вы сможете взглянуть на происходящее более трезвым, объективным взглядом и внести необходимые коррективы в свои получившие бурное развитие дела. Отношения с партнерами стабилизируются.



Август подходит для расширения сфер деятельности **Весов** — это время профессионального развития и росТа. Возможно

появление новых, неожиданных увлечений. Сентябрь пройдет в насыщенной, динамичной атмосфере. Ваш напор и деловая хватка произведут на окружающих серьезное впечатление. Вероятны успехи в различных сферах деятельности.



Ситуации, возникающие в августе, потребуют от Скорпионов быстрых, возможно даже радикальных действий. Несмотря

на резкий характер происходящего, финал обещает быть весьма успешным. В сентябре на первый план выходят взаимоотношения с близкими и родственниками. Период благоприятен для переезда и различных операций с недвижимостью.



В августе задуманное Стрельца**ми** может реализоваться в искаженной форме. Если хотите добиться успеха, не пренебрегай-

те советами партнеров и начальства. Ваши сообразительность и интуиция позволят в сентябре решать все деловые и личные вопросы с высокой эффективностью. Завяжутся новые полезные знакомства.



В августе у Козерогов будут все необходимые ресурсы для того, чтобы внести существенные преобразования в свою жизнь.

Наконец представится возможность реализовать давно вынашиваемые идеи. В сентябре воздержитесь от необдуманных. бессмысленных трат. Проявляйте такт и терпение в общении с партнерами.



Этот период *Водолеи* могут использовать для решительных перемен в своей судьбе, а также заложить конструктивные

жизненные программы. Сентябрь пройдет в бурной атмосфере и будет щедрым на разного рода неожиданности. Все вокруг пребывает в движении и стремительно меняется. Однако результаты превзойдут все ваши ожидания.



В августе Рыб ожидает период довольно тяжелых испытаний на личном и деловом фронтах. Избегайте авантюрных

и сомнительНых проектов, а также демонстративно вызывающего поведения. В сентябре обстановка разрядится. Выдержка, трудолюбие и дисциплина — вот три кита, которые помогут вам сохранить свой статус.

Татьяна Савченко, астропсихолог



## **Ліотон**<sup>®</sup> 1000 гель

Комплексна\* дія проти симптомів варикозу<sup>1</sup>

1 грам гелю містить: 1000 МО гепарину<sup>1</sup>. Неролієву та лавандову олії<sup>1</sup>





